11Iro

Ams: [y3samb
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.10.2009 20:42:25

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 02.11.2009 15:39:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114228/answer/114229




YBaxaemas ['y3smb! 3aouHo u 6e3 00cnenoBaHus IPUYUHY AUCcKoMdopTa He BhSICHUTL. ObpaTuTech
K CBOEMY JiedallleMy ypoJIoTy, KOTOphIil Bac HabmiomaeT - Hafio caenath Y3U moyexk U MO4eBOro
my3eipsi, OAM U, BO3MOXKHO, 9KCKPETOPHYIO yporpaduio ¢ Hucxomsie# mucrtorpadueit. Yoauu!



